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Fra Lokalområdet

Næste nummer udkommer omkring 1. september, og deadline er som sædvanlig ca. 10 dage før udgivelsesdatoerne, som er i 
starten af marts, juni, september og  december.
Vi glæder os Ɵ l at modtage jeres indlæg på birte@holstandersen.dk. Benyt venligst alƟ d e-mail.
Har I gode ideer Ɵ l indhold, så skriv eller ring endelig!
      Venlig hilsen

Lis Andersen (51 82 83 07), Merete Brinkmann Nielsen (26 73 40 58), Iben Bundgaard (30 36 33 23), 
Dorte Egebak (61 60 05 61), Rikke ChrisƟ ansen (27 85 58 61) og Birte Holst Andersen (20 98 80 07)

Fra RedakƟ onsudvalget
STAFETTEN er i deƩ e nummer gået videre Ɵ l Jens Damsgaard, 
Stenum.  Byens barn er denne gang  Vibeke Dørup (Ɵ dl. Andre-
asen, Stenum). Selvfølgelig bringer vi fortsat gerne INDLÆG og 
GODE HISTORIER - både fra foreninger og fra private. Så skriv 
endelig Ɵ l os! 
Husk, at I privatpersoner kan få mindre private annoncer med - 
GANSKE GRATIS! (fx invitaƟ oner, privat loppemarked osv.)
”Ved Stenen” er på  Facebook. Her kan der udveksles nyt imel-
lem udgivelserne.  RigƟ g god læselyst!

Velkomst-gruppen

Vi er en gruppe i Tolstrup-Stenum, der skal tage sig af sociale 
tiltag i lokalområdet - herunder fx  pigeaften og fællesspisning 
m.m.
Gruppen vil fremover tage sig bl.a. af velkomstkurve - under le-
delse af Merete, der har stået for dette i mange år.
Og skulle nogle af jer have ideer til sociale tiltag, så hører vi ger-
ne fra jer.
Venlig hilsen fra ”Velkomst-Gruppen”

Merete Brinkmann - Dorte Egebak - Maiken Thirup Dahl -
 Jane Houen Thomsen - Rikke Christiansen - Mette Nørgaard

Køb en annonce i Ved Stenen og reklame-
plads på Stenum-Hallens infoskærm

4 numre pr. år
1/1 side: kr. 2.500,-
1/2 side: kr. 1.400,-
1/4 side: kr. 800,-

Tilbud: for kun 500,00 kr. ekstra får du reklameplads på 
infoskærmen i Stenum-Hallen. Vi hjælper gerne med 

opsætning - kontakt redaktionen

Se kalenderen for de mange vigtige begivenheder i vores lo-
kalsamfund i de næste 3 måneder!

Og husk at kontakte redaktionen, hvis I har kendskab til tilflyt-
tere og/eller nyfødte børn.

Vi håber meget, at alle nye borgere i lokalområdet vil deltage 
i en præsentation i bladet, så vi kan lære jer at kende. Og der 

er jo også en velkomstkurv til alle nytilflyttere!
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Tolstrup-Stenum Idrætsforening 

      

Gymnastik - yoga
I januar 2025, fik TSI Gymnastik skudt et yogahold i gang med 16 deltagere 
(max deltager). De præsenterede en alder fra tredverne til næsten firs år. Be-
stående af 14 kvinder og 2 mænd.
Vi udvidede sæsonen til yderligere syv gange, efter ønske fra deltagerne.
Vi har arbejdet med åndedrættet, bl.a. veksel åndedrættet, og det at være 
nærværende. Med yin og yang øvelser, og her er taget udgangspunkt i den 
kinesiske medicin. Ja, og arbejdet med lever og galdeblæremedianer, som er 
knyttet til vinter (ben) og hjerte og tyndtarmmedianer, som har med forår at 
gøre (arme).
Så vi har udfordret kroppen i forskellige øvelser, men altid lyttet til  kroppen; 
hvad kroppen kunne lige den dag. Det er skønt at se, deltagerne blive mere 
smidige. Afsluttet hver time med ca.10 min Savasana / guidet hvile stund/ 
krops meditation.
Sæsonen starter op igen  onsdag d. 3.9.2025, ll.9.00 i Stenum Forsamlingshus, 
til og med d. 17.12.2025. I alt 15 gange , tidsrum fra 9.00-10.15 . Husk at holde øje med TSI’s hjemmeside: tsi-stenum.dk og Ved 
Stenen.
Jeg har bedt deltagerne, give lidt input ,hvad yoga’en gør for dem. Her kommer deres udsagn;
- For mig, gør yoga godt for krop og sjæl.
- Giver ro og balance i krop og sjæl.
- Yoga giver ro i hoved, smidighed og en stærk krop. 
- Yoga giver mig smidighed.  
- Yoga giver mig ro og nærvær. 
- Glæde, indre ro, balance, større fleksibilitet og mobilitet i kroppen. 
- Yoga er godt, for min smidighed, balance og det  er, for resten af livet. 
September 2025 betyder også start på Somatisk yogauddannese i Århus. En yogaform, jeg mødte  for mange år siden , på en 
yogaferie. En langsom, nærværende bevægelsesform, hvor alle også vil kunne være med ,uanset alder og form. Hvis du er inte-
resseret i at læse mere om denne yogaform, kan du finde flere oplysninger, https://wesselyoga.dk.
Tak for forårssæsonen; dejligt, at I har haft lyst til at være med.
Vil glæde mig til at se nuværende som nye til efteråret 2025, på yogamåtten .
Vi ses!            Forårshilsner  
            Sus Holtze 

Ny kasserer
Ny kasserer i TSI gymnastik.
Efter 13 år har Lis Sørensen Andersen afløst 
Anette Krogsgaard.

Vi vil gerne sige Anette 
mange tak for lang tro 
tjeneste og byde Lis 
velkommen i gymnastik udvalget som ny 
kasserer.

Gymnastikopvisning

Den 15 marts 2025, afholdt TSI gymnastikopvisning. 
Der var 4 hold med og en masse glade trænere. 
Der var stor opbakning, og Stenum hallen var godt pakket 
med tilskuere. Tak for en forrygende dag.
Næste sæson starter op til september. Hold øje med hjemme-
siden og Ffacebook.

De varmeste sommerhilsner 
TSI gymnastik

Se fotos på næste side
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Tolstrup-Stenum Idrætsforening 

Rygtræning

Med DGI Rygtræning bliver du hjulpet til at udføre øvelserne rigtigt.

Pas godt på din krop - 
bliv mere fysisk velfungerende i hverdagen - og øg dit energiniveau.

Få en sund og stærk krop – prøv  DGI Rygtræning

Vi har i denne sæson lavet 6 gange ekstra, da der var stor efterspørgsel.
Mie Sort står som altid i spidsen, og det er vildere end Royal Run, når  til-
meldinger ruller ind på de 2 hold. Der er fyldt hold på kort tid.
Glæd jer til september hvor vi endnu engang laver 2 hold.

DGI Rygtræning (god til nybegyndere): mandag 18,15-19,30
DGI Rygtræning med puls og styrke:    mandag 19,30-20,45

Hold øje med hjemmesiden og Face-
book for tilmelding.

Vores forårssæson slutter altid af 
med flidspræmier og pålægskage-
mand, gode traditioner og hyggeligt 
samvær. 

Tak for endnu en dejlig sæson.

De bedste sommerhilsner fra
TSI gymnastik

Gymnastikopvisning 2025
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Tolstrup-Stenum Friskole

Så er det endelig forår. Solen skinner, de små kører 
rundt på løbehjul til den store guldmedalje og de sto-
re ligger på bænkene og daser og hygger sig. 
Vi har på skolen afviklet de skriftlige prøver for vores 
afsluttende 9. klasse. Det er som altid dejligt at se, 
hvordan eleverne vokser, gør sig umage og viser alt 
det, som de har lært. 
8. klasse skal også op til deres første prøve nogen-
sinde – de skal op i musik og træner løs, så vi kan 
høre det på hele skolen. Held og lykke til alle med 
prøverne.
Fokusdøgn
Vores udskoling har igen været på fokusdøgn. Denne 
gang var det den årlige kanotur på Uggerby å med 
overnatning i shelters og telte. Endnu engang var vi 
heldige med vejret, som viste sig fra sin bedste side. 
Fællesskabet og sammenholdet fik et ordentligt skud 
energi på en fantastisk tur. 
Ude-SFO
Fra 1. august bliver vores Spilop til en ude-SFO. Det 
betyder, at man fremover kan forvente at finde både 
børn og voksne udendørs – uanset vejret (torden, lyn 
og kraftig blæst undtaget). Der skal bygges huler, dyr-
kes grøntsager og laves en masse andre spændende udeaktiviteter. Det bliver en kæmpe ændring, og vi håber at både forældre 
og elever, men også lokalmiljøet bakker op om det nye.
Sidste skoledag
Traditionen tro har vores afgående 9. klasse afholdt sidste skoledag. Det er en festlig dag, hvor de unge mennesker underholder 
resten af skolen med et show i salen; de kaster med karameller og får til sidst en obligatorisk omgang klø i en eller anden sport – 
i år var det rundbold.  
Tusind tak for alle årene, der er gået, og et stort held og lykke med både prøver og hvad end I skal efter sommeren.  

Mads Kjeller Larsen
Viceskoleleder
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Tolstrup-Stenum Friskole

Afsked med 9. klasse – en rejse gennem minder og fællesskab

Redaktionen har talt med eleverne i 9. klasse og deres klasselærer, Anna Mikkelsen. Det er med både glæde og vemod, at skolen 
siger farvel til eleverne i 9. klasse. 
Klassen har været kendetegnet ved et stærkt fællesskab, stor forskellighed og en varme, der har præget hverdagen. Eleverne 
har nydt at være sammen – det har været rart at være en del af noget større. Og så har klassen altid været meget hjælpsomme, 
både over for yngre elever og over for personalet.

Barcelona-turen i 9. klasse står som et højdepunkt, hvor alle spiste og hyggede sig sammen – faktisk var hele klassen altid sam-
men på hele turen. Bornholm-turen i 7. klasse var også en mindeværdig oplevelse, hvor eleverne efterlod et godt indtryk og 
viste, at man altid kunne stole på dem.
Eleverne siger, at Friskolen har givet dem plads til både frihed og struktur – og de nævner, at det er dejligt at have fri kl. 14.00 
hver dag. De synes, at der er mange regler på skolen, men det er vel også ok, og de fremhæver især de gode udeområder og ty-
delige rammer, som de har fået i fx hallen og gymnastiksalen. 

Eleverne har været igennem forskellige forløb som lejrskole, 
fokusdøgn, hvor de har været afsted sammen i et par dage i 
udskolingens klasser (7.-9.) to gange om året samt praktikfor-
løb mange forskellige steder. Det har givet dem erfaringer på 
tværs af både krop og fag.

Eleverne synes, at det har været rart, at skolen er så lille – 
det har skabt nærhed og tryghed. De har været glade for 
de forskellige lærere, som de har haft i deres tid på skolen, 
- hvor ca. halvdelen af de 20 elever har været med siden 0. 
klasse. Der er dermed kommet mange nye elever til under-
vejs, og de har alle bidraget positivt til og er hurtigt blevet en 
del af klassens fællesskab.

Ifølge klasselæreren, Anna, vil skolen komme til at savne 
eleverne, som hun betegner som ordentlige, arbejdsomme, 
hjælpsomme og som gode rollemodeller for de mindre klas-
ser. 
Og så bliver der tomt på parkeringspladsen, hvor der vil blive 
nogle ledige pladser der, hvor elevernes tuk-tuk’er plejer at 
stå, og hvor eleverne har elsket at sparke dæk, men det vil 
også kunne mærkes i de små øjeblikke i hverdagen. 

Men på Friskolen ved de, at de tager afsted med gode min-
der og stærke værdier, nu hvor de fleste skal på efterskole, 
nogle på gymnasiet og et par stykker i job og praktik. 

På nuværende tidspunkt er de færdige med de skriftlige prø-
ver, og inden sommerferien skal de mundtlige prøver så over-
stås. Klassen skal op i tysk, idræt, dansk, engelsk og naturfag.

Held og lykke til jer alle - og på gensyn!
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Tolstrup-Stenum Friskole

20 år med hjerte og vilje 
– farvel til en ildsjæl

Efter 20 år som skoleleder på Tol-
strup-Stenum Friskole har Marianne 
Hejlesen valgt at give stafetten videre. 
Det markerer afslutningen på en betyd-
ningsfuld epoke – for både hende og 
for skolen – præget af stærke fælles-
skaber, faglig udvikling og et hjerte, der 

har banket for børnene og friskolen hver eneste dag.

Redaktionen har talt med Marianne og bedt hende dele sine 
tanker om årene, der er gået, og det, hun tager med sig videre.
Da Marianne første gang satte sine ben på Tolstrup-Stenum 
Friskole, kendte hun ikke meget til friskoleverdenen. Alligevel 
blev hun draget af stedet – af stemningen, engagementet og 
noget, hun selv kalder for en særlig ånd. Og hun blev hurtigt 
overbevist om, at hun havde fundet den rette hylde, og at 
dette var det sundeste og mest meningsfulde sted, hun kunne 
være.
Det, der har fyldt mest for Marianne gennem årene, er de 
stunder, hvor samarbejde og fællesskab har båret skolen frem. 
"Når vi lykkes med noget i fællesskab – det er dér, magien 
opstår. Glade, nysgerrige børn, der trives – det har været den 
største gave. Friheden er stor, men det er ansvaret også.” Men 
hun lægger heller ikke skjul på, at ledergerningen også har 
budt på forskellige former for udfordringer. Som skole har vi al-
tid forsøgt at gøre det bedste både for den enkelte elev og for 
fællesskabet uanset forskelligheder”
Over to årtier har både skolen og lokalsamfundet ændret sig. 
Samfundets øgede fokus på individualisme har sat sit præg, 
men samtidig oplever Marianne også en stor opbakning til 
skolen og foreningslivet i Stenum. Det at flere nu deltager i 
generalforsamlingerne, end da hun begyndte, betyder meget. 
Det er et tegn på, at skolen stadig har en stærk forankring og 
en central plads i lokalsamfundet.
Tolstrup-Stenum Friskole er ifølge Marianne meget mere end 
en almindelig landsbyskole. Der er en særlig ånd, et ”vi” og 
en vilje. Det ses i trygheden mellem eleverne, morgensangen 
og den ro, der præger undervisningen. Det er ikke noget, man 

kan måle – men man kan mærke det. En gæstelærer sagde 
engang, mens hun stod i forhallen, at ”man kan mærke det 
helt ind i væggene.”
Mariannes møde med friskoleformen var en øjenåbner. "Her 
er frihed – men også ansvar. Vi kan ikke løfte opgaverne ale-
ne. Det kræver, at vi tør give lidt slip på os selv og i stedet 
tænker i fællesskab." Hun ser netop denne forpligtelse som 
friskolens største styrke, idet vi alle står til regnskab for vores 
måde at lave skole på hver eneste dag. Det gør os skarpe – og 
stærke.
Mange gæster, der besøger skolen, bemærker straks den 
trygge og varme atmosfære, som lærerne og pædagogerne 
dagligt arbejder for at skabe, ligesom de fleste også nævner 
de velholdte og flotte faciliteter. Skolen rummer et "vi", som 
både små og store er en del af. Det er netop den ånd, Marian-
ne har ønsket at understøtte og bevare.
Selv om der ikke er én enkelt begivenhed, der står som det 
klare højdepunkt, nævner Marianne bl.a. første skoledag, sko-
lefester og vedligeholdelsesdagene som noget ganske særligt. 
"Det er dér, vi mærker forældreopbakningen stærkest." Og 
hun nævner, at det, hun er mest stolt af, er, at skolen stadig 
står solidt her – efter 37 år. 
Og selv om Marianne ikke selv vil tage æren for friskolens 
fremgang, har hun dog sat sit præg på skolen i de sidste 20 år. 
Hun nævner selv, at personalet har været et team, hvor hun 
som leder har forsøgt at holde fast i skolens værdier og samti-
dig være åben for nye pædagogiske strømninger.
Marianne nævner, at det bliver svært at sige farvel. Hun kom-
mer til at savne børnene, personalet, fællesskabet og det dag-
lige samvær. Men samtidig glæder hun sig også til en ny slags 
hverdag, hvor tingene går knap så stærkt.  
Hvis hun skulle give sig selv et råd for 20 år siden, ville det 
være: "Vær nysgerrig og lyttende – husk, at man ikke skal løf-
te det hele alene”. 
Da Marianne bliver spurgt, hvad hun gerne vil huskes for, er 
hendes svar, at det skal være op til den enkelte at vurdere, 
men hun har dog en opfordring til os alle i Stenum: 
"Tag vare på Tolstrup-Stenum Friskole, den eksisterer kun, når 
der er kærlighed og bred opbakning fra lokalsamfundet."

Men der er ingen tvivl om, at vi her i Tolstrup-Stenum og 
omegn vil huske hende for hendes engagement, kærlighed til 
skolen, som hun altid har sat forrest, samt ikke mindst troen 
på, at fællesskabet kan bære os hele vejen.
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Fællestrækket for alle, der virkelig går op i 
at få vores lille lokalsamfund i Stenum til at 
fungere, er, at vi alle bor eller har boet, i om-
rådet. For os er der virkeligt noget på spil, for 
hvis vi ikke formår at holde ”gryden i kog”, så 
risikerer vi, at området dør ud. 
Man hylder altid ildsjæle i de små lokalsam-
fund, normalt altid i forbindelse med frivilligt 
arbejde. Der findes dog også ildsjæle på ar-
bejdspladser, og i mine øjne er Marianne et perfekt eksempel 
herpå. 
Jeg kan ikke komme i tanke om nogen, der går mere op i at 
tingene fungerer, ikke kun på skolen, men også i lokalområdet. 
Igennem mine år som formand har vi sjældent, måske endda 
aldrig, været uenige om den retning, skolen skulle i. Vi har en 
sjælden gang imellem været uenige i, hvordan vi kom dertil, 
men det er et hundrede procent sikkert, at Marianne aldrig 
har taget beslutninger i sit virke som skoleleder på TSF, som 
hun ikke mente var primært i skolens, men også områdets 
bedste interesse.
Marianne skal have en meget stor del af æren for, at vi gen-
nem mange år herude på landet har drevet et skoletilbud, der 
i den grad tåler sammenligning med det kommunale alterna-
tiv. 
Husk, at vi officielt siger farvel til Marianne med en reception 
fredag den 20. juni i Forsamlingshuset.

Christian Damsgaard

Da vi ansatte Marianne Hejlesen som leder af 
friskolen, hørte vi fra personer både i og uden 
for skolekredse, at her havde vi en virkelig ka-
pacitet.
Efter 20 år som succesfuld skoleleder er dette 
til fulde blevet bekræftet.
Jeg ønsker Marianne en virkelig god 
efter-skole-tid.

Med de bedste hilsner 
Halvor Hjortlund

MIN TID MED MARIANNE….

Sådan må overskriften lyde når man i en pe-
riode har bestridt formandsposten på vores 
vidunderlige skole i Stenum, for det er en 
helt speciel og fantastisk tid at kigge tilbage 
på for mig. 
Jeg har oplevet mange ting i min tid med 
Marianne som skoleleder, og at fremhæve 
enkelte ting vil være svært, men jeg glemmer aldrig den store 
skolereform, som blev gennemført for en del år siden. Her var 
vi virkelig udfordret; Marianne skulle holde sammen på det 
hele, og hun balancerede på en knivsæg, en flok frustrerede 
lærere, en formand, der ville bryde blokaden, og en masse for-
ældre, der alle havde forskellige idéer og tanker for området. 
Men Marianne er den fødte diplomat, og hun guidede alle 
igennem, og jeg tror egentlig, vi alle stod tilbage og tænkte, at 
det blev godt for mig, og det er nok en af Mariannes helt store 
evner, netop at få alle til at føle sig set og hørt.
Mariannes tilgang til den økonomiske side af skoledrift var me-
get spændende i hendes start på skolen, og der må man sige, 
at vi i økonomiafdelingen indimellem var sat på prøve, når vi 
skulle forklare hende forskellige begreber i et regnskab, og ak-
tiver, passiver og likviditet var ikke ord, hun lige havde haft på 
seminariet, men med årene har hun fået fuld styr på det, om 
det nu også kommer til at slå igennem i pensionisttilværelsen 
må tiden vise… vi har da haft en skoleleder med et meget stort 
tøj og skoudvalg igennem tiden, dog altid yderst velklædt. 
En kæmpestor tak skal der lyde fra min side til Marianne, uden 
hende, hendes ledelsesstil, hendes empati for andre, og ikke 
mindst hende kæmpe engagement for vores skole og område, 
så havde TSF ikke været, hvor den er i dag, og skulle jeg sidde 
med i en ansættelsesudvalg igen, hvor Marianne søgte stillin-
gen som skoleleder, så blev det et KLART OG TYDELIGT GEN-
VALG fra min side.
Tusind tak for alt, du har betydet og gjort for vores område i de 
sidste mange år, og held og lykke med pensionisttilværelsen, 
med din fart bliver den helt sikkert ikke kedelig.

Hans Henrik Hansen

Jeg var med til at ansætte Marianne, efter en 
skoleleder som med god grund var der i ret 
kort tid. Der var en del der skulle styr på både 
fagligt og administrativt, selv om der var et rig-
tig godt personale og en sund økonomi, så var 
der behov for at binde det sammen.
Det syntes vi Marianne kunne, så i bestyrel-
sen var der ingen tvivl. Senere da jeg overtog 
posten som formand efter Halvor, blev vi meget nære samar-
bejdspartnere. Marianne er faglig dygtig, grundig i sin tilgang, 
til tider irriterende påståelig, og med de kompetencer fandt vi 
en velfungerende samarbejdsform.
Nogen gange, især i starten, var der ikke altid sammenhæng 
mellem ambitioner og økonomi, så ind imellem måtte vi bruge 
lidt tid på at forme ambitionerne, så de matchede økonomien, 
men altid uden at ambitionerne blev skudt i sænk, for det at 
tænke skolen ind i fremtiden, har været hele drivkraften.
De mest ”hidsige” diskussioner Marianne og jeg har haft, er 
når jeg satte tvivl ved de pædagogiske kompetencer ved læ-
rere, især når jeg pegede på at der er faggrupper som er lidt 
skarpere på det, når det handler om social trivsel. Men jeg tror 
det var sunde drøftelser, for ingen børn lærer noget uden at 
trives, ligesom de ikke trives i skolen uden at lære noget.
Den dynamik der var i vores drøftelser, er også det som har 
kendetegnet Mariannes virke som skoleleder. Der har været 
plads til forskellige holdninger, Marianne har altid haft mar-
kante holdninger til skoledriften, men også været åben overfor 
andre holdninger, og det er i dette felt hun har varetaget skole-
ledelsen i mange år.

Tolstrup-Stenum Friskole
Redaktionen har bedt nogle af de tidligere (og nuværende) formænd for Tolstrup-Ste-
num Friskoles bestyrelse om at skrive en lille hilsen til Marianne Hejlesen. 

Det eneste, Marianne aldrig rigtig har lært, er at forstå over-
enskomster, men det er blevet bedre. 
Jeg takker Marianne for hendes mangeårige indsats, og for vo-
res samarbejde, hun har haft stor betydning for at vi har den 
skole vi har, og et godt grundlag for fremtiden.

Peter Kristensen
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     ET GODT LOKALSAMFUND

Hjørring Kommune søger midler fra
NORDEA til at løfte Hærvejsruten 
gennem dette smukke område.

Kommunen vil forbedre ruten ved 
Børglum Kloster og Vrensted med nye 
skilte, shelters og historisk formidling.

Samtidig lægges ruten - væk fra 
asfaltvej - bl.a. på Børglum Klosters 

område, for at give vandrere en endnu 
bedre naturoplevelse.

Hjortnæs og GreenGo Energy søger 
Hjørring Kommune om opstilling af

122 hektar solcellepaneler på 3,5 
meters højde.

videre til merbehandling og skal vurderes 

Projekt nr. 35
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     til!

Nanna (24) og Jeppe (25) er med deres hund, Walther, flyttet til Stenum her i april.
Nanna er under uddannelse som sygeplejerske og bliver færdig her til sommer og er der-
for i gang med at søge job. Jeppe læser til pædagog og bliver færdig i januar 2027. 
I deres fritid arbejder begge, Nanna arbejder som vikar på Børneafdelingen på Aalborg Sy-
gehus, mens Jeppe har job hos Med24 i Løkken. 
Nanna kommer fra Vrensted, men er godt kendt med Stenum, da hun startede på Tol-
strup-Stenum Friskole i slutningen af 5. klasse, og Jeppe er jo Stenum-dreng.
Ud over jobs går fritiden for Nannas vedkommende med løb, hygge med veninder, spilaf-
tener og bagning af rugbrød! Jeppe spiller håndbold og fodbold i Stenum og hygger gerne 
med venner over en god øl. Sammen tager de gerne på ferie, inkl. skiferier, og hygger med 
lækker mad og en god film.
De er flyttet til Stenum fra Aalborg, hvor de har boet i 3 år. Men de trængte nu til noget ro og plads, både til sig selv og til Walther. 
Og efter sommerferien har Nanna planer om at starte med crossfit. 

På Løkkenvej 409, Stenum, til
Nanna Mouritsen Guldbrandt og Jeppe Holmen Andersen

Hebbelstrupgaard Is og filmhold på Thorupgaard

Vi har været så heldige, at vi fra d. 31 maj har fået forhandlingen af Hebbelstrupgaard Is. Hebbelstrupgaard ligger i Mygdal, og 
drives af Rie og Henrik. De har 150 malkekvæg på gården.
Først på året åbnede de en kombineret gårdbutik og cafe, hvor de sælger hjemmelavet is mm. Isen producerer de selv af fløde fra 
deres egne køer. Isen er ikke tilsat smags- og farvestoffer, men får smag og farve fra feks bær. Udover flødeis består sortimentet 
også af forskellige sorbeter, og en fantastik god sukkerfri is, som er sødet med birkesukker.
Hebbelstrupgaard Is er bare en smagsoplevelse udover det sædvanlige. 
I cafeen sælger vi isen som gammeldags isvafler med hjemmelavet guf. Da dette kræver betjening vil det kun være fra torsdag til 
søndag kl 15- 19.30 i ugerne 27-32 (børnenes skoleferie). 
Men skulle man få lyst til is udenfor cafeens åbningstider, er man altid velkommen i gårdbutikken, hvor der er selvbetjening alle 
dage kl 8-20. Her kan man købe isen i bøtter med 500 ml i 8 forskellige smagsvarianter. Man kan betale med Dankort, Mobile Pay 
og kontanter.
Og skal man holde fest, kan man også altid bestille en flot islagkage. Ring gerne på tlf 22252587, og så tager vi en snak om , hvad 
du kunne tænke dig.
Sidst i marts blev vi kontaktet af Thomas Riddersholm, også kendt som rapperen Zjakalen. Nogle vil også kende ham her fra Ste-
num, hvor han som barn holdt mange ferier hos sin tante og onkel, Lis og Stig på Løkkenvej.
Thomas skal sammen med et filmhold fra DK4 lave en lille serie " Verden rundt i baghaven", hvor de skal prøve nogle forskellige 
måder at holde ferie i Danmark på. Den ene udsendelse skal handle om at holde ferie på en bondegård, og her har de så valgt 
Thorupgaard. Det er vi selvfølge både glade og taknemmelige for.
Optagelserne kommer til at foregå på den måde, at filmholdet vil, som Thomas skriver, tulle lidt rundt her på gården og filme, og 
så indimellem snakke lidt med os. 
Optagelserne vil finde sted 19-20 juni, og serien vil blive sendt på DK4 i oktober og november. Det bliver lidt spændende. 

De bedste hilsner
Henrik & Jane Thomsen, Løkkenvej 361 Stenum
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Volleyball
Indendørssæson i Volleyball sluttede her sidst i april må-
ned med sidste træning, inden vi skulle have et hold til 
Landsmestersskaberne i Vejen, mere herom senere. 
I turneringen som spilles over 6 aftener hen over sæsonen 
sluttede vi på en flot 1. plads med det ene hold og en 7. 
plads det andet, så det er vi godt tilfredse med.

Vedr. LM i Vejen har vores udsendte journalist, som også 
spillede dernede, kommet med nedenstående reportage:  

"Det var på et hængende hår, at vi kom med til Landsme-
sterskaberne i Vejen i år, da det gik lidt trægt med tilmel-
dingerne. Men det lykkedes til sidst at få stablet et hold på 
6 personer på benene, som stillede op i C-rækken. 
Der var 464 tilmeldte spillere til stævnet. 8 hold i A-rækken, 
44 i B-rækken og 6 i C-rækken. Så vores lille række kunne 
nå at spille alle mod alle. Vi startede fredag aften med en 
enkelt kamp som vi vandt. Derefter var der hygge for alle 
pengene, og det var ikke meget søvn vi fik før vores 4 kam-
pe lørdag. På trods af det vandt vi de 3 af dem. 
Lørdag aften var der stor fest med lækker mad og en DJ, 
der spillede alle de gode dansenumre - vi var ikke færdige 
med desserten før samtlige 464 stod op på stolene og sang 
med på ’’Må man tage hunden med sig ind i himlen’’. Der 
var rigtig god stemning hele vejen rundt, og det var en dej-
lig aften/nat.
Søndag blev vores pulje delt i to. Så vi spillede to kampe, 
hvor vi vandt en og tabte en. Vi endte på en tredjeplads og 
fik en flot drikkedunk i præmie.
Alt i alt en rigtig god weekend, med nogen rigtig gode og 
tætte kampe, og en masse hygge både på holdet og med 
de andre deltagere. Af gode grunde har vi ingen billeder fra 
vores kampe - i det vi alle 6 var på banen hele tiden.
Vi vender stærkt tilbage næste år. 

Rikke Brogaard"

Beachvolleyen starter op her sidst i maj måned, og vi vil 
fortsat spille hver onsdag aften, som vi plejer hen over 
sommeren.

Til sidst skal vi mindes Inger Nielsen, som gik bort sidst i 
februar måned efter kort tids sygdom. Hun har tidligere i 
sine yngre år været en stor hjælp i køkkenet og klubhuset 
ved mange af vores julefrokoster og afslutningsfester m.v. – 
Æret været hendes minde † 

TSI Volleyball
Jens Albrechtsen



18

Tolstrup-Stenum IF / Lokalområdet

KrudtUglerne
Så er vi kommet til en dejlig maj måned, hvor alle træerne 
står med de fineste nye grønne farver, og rapsmarkerne ly-
ser med alt det gult der findes.
Det er godt at mødes med dejlige mennesker til gymnastik, 
sang, dans, leg, kaffe og rundstykker en torsdag morgen. 
Hvis du aldrig har været her, så kan det trygt anbefales. Vi 
vil gerne have flere med.
Vi er ved at planlægge en sommertur til Nellemanns Have 
i Sæby den 6. juni. Så ser vi om der stadig er blomster på 
Paradisæbletræerne.

Vi havde generalforsamling den 27. februar 2025. 
Og kan præsentere den nye bestyrelse:
Formand Kirsten Jensen tlf. 21798747 
mail: kirsten-jensen@gmail.com
Kasserer Jutta Jensen tlf. 20760007 
mail: ajutta.jensen@gmail.com
Medlem Anitta Pedersen tlf. 27105180 
mail: anittairene@gmail.com
Medlem Henry Christiansen tlf.40621996 
mail: henrysonja98@gmail.com
Medlem Jørgen Larsen tlf.24944332 
mail:lislyngoe@hotmail.com

Vi ønsker alle en rigtig god sommer

Skovhytten

Så blev det maj måned, og vi blev færdige med hytten.
1. maj var deadline for indsendelse af materiale til Friluftsrådet, og 
alt er indsendt og godkendt.
Pengene er indgået på kontoen, så alt er ok.
I skrivende stund har vi holdt den officielle indvielse den 4. juni. Vi 
3 i byggeudvalget, Poul, Jens og undertegnede har glædet os til at 
fremvise resultatet for jer alle. Vi håber, at rigtig mange, både jer, 
der har bidraget på forskellig vis, og jer, der måske vil gøre brug af 
skovhytten fremover, vil lægge vejen forbi og se på det nyeste pro-
jekt i Stenum.
For øjeblikket arbejder vi på at oprette en MobilePay og opslag med 
ordensregler og oplysning om, hvordan man kan booke skovhytte og shelters.
Tak til alle for jeres indsats.           Skovudvalget

Kaj Andersen

TSI Sommerfest 2025

Til alle TSI's arrangementer er der nu billetsalg 
via Nemtilmeld, så I nu kan købe det samlede 
antal billetter på ét sted:

https://tolstrup-stenum.nemtilmeld.dk/

I kan også finde siden ved at scanne koden.

Vi glæder os til at se jer på Stenum Stadion og i festteltet.

Vel mødt til en dejlig sommerfest 2025 i Stenum.

TSI's Hovedbestyrelse
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Børnehaven
Vi har nu sagt farvel - og vi ses i skolegården - til vores førskolebørn -og de sluttede deres 
børnehavetid af med en fantastisk Leopardfest med stort ta'selv bord, flot opvisning for for-
ældrene, og de fik alle flotte ord og et diplom med på vejen. Tusind tak til jer - og jeres foræl-
dre - for nogle skønne år.
Den 1. april kunne vi fejre børnehavens 30-års fødselsdag, en dag helt på børnenes præmis-
ser, som de selv havde været med til at planlægge. 
Vi startede dagen med at invitere førskolebørnene på besøg til popcorn og hygge på lege-
pladsen. Til frokost havde børnene ønsket sig hotdogs, så det blev der selvfølgelig serveret 
og spist til den stor guldmedalje. 
Eftermiddagen stod på dans på legepladsen og gæster – vi holdt nemlig åbent hus med bol-
ler og kagemand – og rigtig mange valgte at komme forbi og sige tillykke med fødselsdagen; 
det er vi meget glade for.
Det var 2 store dage med fest og farver, som vi nød i fulde drag, men i hverdagen, som er den 
der betyder mest, er vi i fuld gang med vores naturtema. 
Vi har deltaget i Affaldsindsamlingen og været en tur rundt i læbælterne heromkring, hvor vi 
har samlet alt det affald, vi fandt - og heldigvis slet ikke så meget som 
de forrige år. 
Vi har også sået tomater, solsikker, græskar og sat kartofler i vores 
højbed, og vi skal i gang med at undersøge forskellige insekter og lave 
insekthoteller. 
Vi har fuld gang i vores nye legepladsprojekt, som består af en ny kø-
rebane, et naturskur og en scene – og har allerede været så heldige at 
få bevilget 70.000 kr. fra Melsen og 8.100 kr. fra Sognecentret og 5.000 
kr. fra Sparekassen Vendsyssel. Det er vi super taknemmelige for – og vi 
håber, at den den sidste finansiering snart er på plads

På børnehavens vegne 
Jonna Jensen
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Fodbold Senior

Så er Fodbold Senior rigtig kommet i gang. Puljerne kører, og resultaterne 
er blandet. Dejligt at se, at opbakningen er stor til hjemmekampene. 
Herrerne er kommet godt i gang med at træne også. Der har været fra 15 
til 26 spillere til hver træning. Det er super, når der er så mange til træ-
ning.  
Til gengæld mangler vi damer til vores damehold. Så går du med tanken 
om at spille fodbold, så endelig tag fat i vores dametræner, Martin Møller. 
Træning for herrerne er onsdag kl. 19:00 – 20:30. 
Træning for damerne er mandag og torsdag 19:00 – 20:30. 
5-A-side vender tilbage igen i år til sommerfesten. 
Lørdag den 21. juni er dagen, hvor slaget om pokalen skal være. Så kom og 
vær en del af en supersjov og god dag, som ender med byfest om aftenen.

Hvis du kunne have interesse 
i at blive en del af TSI Fodbold 
Senior, så endelig tag fat i en af 
spillerne, bestyrelsesmedlem-
merne eller vores utrolige træ-
nere, Christoffer eller Martin.
Så kan de fortælle, hvor fedt det 
er at være en del af denne klub. 
En klub, hvor det sociale er i høj-
sæde, og der er plads til alle.

Lasse Lyngø
Formand

Håndbold

TSI Håndbold havde 3 hold med til Soldal Cup, arrangeret af 
Sindal IF, U9 Drenge/piger, U11 Piger og U13 Piger.

Tusind tak til SKITUREN for et tilskud på 10.000 kr., som 
blev brugt som tilskud til deltagerne, således at det blev billi-
gere at deltage i stævnet, så alle kunne være med hele week-
enden. 

Her er billeder af repræsentanter for de 3 hold, der hjemtog 
en førsteplads og 2 andenpladser.

U11 Piger
For første gang skulle U11 Piger også deltage i Soldal Cup i 
hele stævnet med overnatning. 
Vi blev indkvarteret i børnehaven i Sindal sammen med de 2 
andre TSI hold.
Det blev en dejlig weekend med gode kampe både fredag, 
lørdag og søndag, hvor vi fik en flot 2. plads og kunne vende 
trætte hjem sidst på eftermiddagen søndag med pokalen.

Lasse og Simon, trænere
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U9 Drenge
8 forventningsfulde drenge og 1 pige tog fredag den 11. april afsted til Soldal Cup. Vi blev indkvarteret i en børnehave i Sindal 
sammen med de øvrige hold fra Stenum. Der blev pakket ud, og herefter var der leg på legepladsen, brætspil og hygge. 
Lørdag morgen var vi klar til den første kamp. Der skulle spilles 
i Tannisbugthallen, i alt 3 indledende kampe. Det blev til et par 
lige kampe og et nederlag. Tiden i hallen blev brugt på kortspil, 
jorden er giftig og selvfølgelig en del indtagelse af gode sager- 
Den sidste kamp blev en stor oplevelse for spillerne. En del af 
de øvrige hold kiggede forbi, og sikke en stemning. Der blev 
heppet, klappet og sunget for alle pengene. Tusind tak, det 
bidrog lige til lidt ekstra kræfter. 
Lørdag var den sidste kamp færdig kl. 17.15. Efter et velfor-
tjent bad gik turen med bus tilbage til Sindal, hvor vi skulle 
spise. Nogle ville herefter gerne til diskotek, mens andre gerne 
ville hjem i børnehaven til fælles hygge. 
Søndag var var vi klar igen. Vi skulle spille tidligt, så kl. 07.30 
var alt pakket, og vi var klar til afgang. Kampene søndag skulle 
spilles i Park Vendia i Hjørring. Kampene søndag var ud fra 
princippet ”knald eller fald”, dvs. hvis man tabte, var man ude. 
Men TSI stormede derudad. De 2 første kampe blev vundet og 
herefter ventede finalen. Den skulle spilles i den ”store hal” 
fuldstændig fyldt med tilskuere, båthorn og en hel masse fra 
Stenum. 
Sikke en kamp. Spillerne gjorde deres allerbedste og efter endt 
spilletid var resultatet uafgjort. Herefter en meget spændende 
omkamp. Her lykkes det også at opnå et uafgjort resultat. Nu 
skulle der straffekast til. Verdens sejeste u9 spillere tog det 
hele i stiv arm. Efter 5 straffekast, var resultatet som de 2 foregående gange – uafgjort. Der skulle nu skydes, indtil der var fundet 
en vinder.  Vi tabte med et enkelt mål; det vækker store følelser. Men verdens flotteste 2. plads kom i hus. 
Kæmpe stort TILLYKKE – I er de sejeste spillere. 
Det har været en kæmpe fornøjelse at være sammen med jer. 

Monica og Rikke

U13 Piger
Dejligt, at vi igen i år kunne komme med til Soldal cup i Sindal.
Takket være Skituren i Stenum, med støtte (tusind tak) og resten 
som egenbetaling kunne vi i år få deltagelse med overnatning.
Det var noget, pigerne så meget frem til, og det må siges, at det 
var en kæmpe oplevelse. Vi kunne deltage i meget andet, der var 
på programmet, bla. hygge sammen med andre spillere, deltage 
i diskotek, og ellers bare være sammen om det, de elsker, nemlig 
håndbold.
Vi stod meget tidlig op kl. 05.45 om lørdagen, og selv om de syntes, 
det var tidligt, var pigerne klar.  Vi kørte med bus til spisestedet og 
derfra til Asdal-Hallen for at spille kamp hele dagen. Vi skulle spille 
mod Biersted IF, Sindal IF, Sdr. Omme IF i de indledende grupper 
om lørdagen. Om søndagen var vi gået videre i B-gruppen, og her 
spillede vi mod Visse og vandt. Og hvem skulle vi så møde i finalen: 
Biersted If.  Det var pigerne meget spændt på, for de var blevet rig-
tig gode venner med de piger, de hyggede og heppede på hinanden 
når de spillede kamp. Dejligt at det sociale også gør meget, når man 
spiller håndbold sammen. 
Ja, det blev en meget svær kamp. De fulgtes meget tæt, men piger-
ne kæmpede med alt det, de havde tilbage, og de vandt med 12-11 
med scoring i de sidste 2 minutter. Så de var glade over, at de kunne 
få guldpokalen med hjem. Men trætte var vi alle oven på en rigtig 
god weekend sammen.
Vi siger også mange tak til de 2 andre hold der var med fra TSI: U9 
Drenge og U11 Piger, der begge endte på andenpladser. TIl LYKKE.
Som træner for disse piger har det været en god oplevelse at være 
sammen med dem, både til Soldal Cup og i hverdagen hjemme i 
Stenum.
Der skal også lyde en kæmpe tak til alle de forældre, der altid bak-
ker godt op, når de spiller kamp.
Tusind tak til alle og til TSI Håndboldafdelingen. 

Kh. Merete Hyldgaard 
Træner U13 Piger.
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Jerncontainer på Leen, Vanggårdsvej 13, Stenum

Containeren er gravet ned, så det er nemmere for alle at done-
re. Når du ankommer til ejendommen, skal du holde til højre 
for at finde containeren.
Formålet med denne container er at samle jernskrot, hvor de 
indtjente penge går til TSI og støtter vores lokale initiativer.
Skulle du have noget tungt, som du ikke selv kan løfte op i 
containeren, er det helt i orden at stille det ved siden af. Niels 
Andersen har tilbudt at hjælpe med at få det i containeren.
De seneste år har vi haft flotte indtægter på grund af jeres flot-
te bidrag.
Vi ser frem til jeres støtte og takker for jeres tidligere og forhå-
bentligt flere kommende bidrag til TSI!

VIGTIGT:
Det er vigtigt, at kun jern smides i containeren, og det må på 
ingen måde indeholde olie eller lignende. 
Da pladsen ikke er godkendt til olieaffald, skal olietanke og 
lignende være helt tomme og have et skåret hul, inden de 
leveres.

Håndbold
Hoodies til U13 Piger til Soldal Cup

Tusind tak til jer forældre, der sørgede for sponsorer til hoodi-
es til U13 pigerne og deres træner. 
Det var et stort hit for pigerne.

Tak til sponsorerne: 
Martin Kok - Sparekassen Danmark - Basic Løkken - 

MH Hydraulik - Stenum Auto Teknicar - Vestervang Pilestrø.

TSI Håndbold
Merete Hyldgaard
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TSI har brug for din støtte
For hver liter brændstof du tanker hos OK, får 
TSI et tilskud på 5 øre, og klubben har brug for 
mange flere – for mange bække små….

Hvis I efter valg af TSI som sponsorklub - se ne-
denfor - bruger OK's App, får TSI ekstra tilskud 
på 5 øre, dvs. 10 øre, og hvis man derudover 
benytter deres el, får TSI 15 øre i tilskud pr. tanket liter.

TSI har netop fået overført støtte på 5.300 kr. i 2024.

Hvis du ikke allerede er kunde hos det 100% danskejede benzinselskab, som betaler skat i Danmark!!! - så er dette en 
god grund til at blive det.
Se denne korte instruktion, hvis du ikke allerede er kunde - eller hvis du som kunde ikke har tilknyttet TSI til dit OK-
kort.

På forhånd tak.

Venlig hilsen

Tolstrup-Stenum IF
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Dagplejerne

Dagplejen i Stenum
Vi er nu 7 dagplejere i Stenum-området. Vi hygger os sammen  med forskellige ting.
Vi har holdt nattøjsdag, hvor alle havde en bamse med, og hvor vi legede med faldskærm og sang.
Fastelavn er også noget, som børnene synes, er sjov. Så bliver der sunget nogle sange, og vi slår med fluesmækkere på nogle bal-
loner i hallen.
Vi har også været med Lars og skolebussen på tur. Lars kørte forbi, hvor alle dagplejerne boede. Så alle børnene havde noget at 
fortælle forældrene, da de blev hentet.
Og vi har holdt bedsteforældredag. Alle hygger sig med at klippe/klistre ting, lægge puslespil, og i hallen er der lavet en red-
skabsbane, og der er masser af bolde at lege med.
Til slut vores årlige bondegårdstur til Jenny og Flemming. Vi så får, lam, høns, små kyllinger og duer. En dejlig tradition.



27



28

 StafeƩ en

13 skarpe Ɵ l Jens Damsgaard

KENDER DU ET BARN, SOM SKAL SYNGE MORGENSANG
SAMMEN MED OS HVER DAG?

Vi har ledige pladser i nogle af vore klasser.

Vi arbejder for at give dit barn et solidt, fagligt fundament i et 
trygt fællesskab

Kom og besøg os eller læs mere på www.tsfriskole.dk

1. Hvis du skulle starte forfra og vælge karriere - hvad ville du 
så vælge?
Jeg er ikke nået til den del af livet endnu, men for tiden går jeg 
nok mest med tanken om at blive ingeniør

2. Fortæl lidt om dit liv, din baggrund og din familie 
Jeg bor lidt uden for Stenum sammen med mine forældre og 
mine 2 søstre. I sommeren 2024 blev jeg student, hvor jeg si-
den har haft sabbatår, hvor jeg arbejder i Fårup Sommerland, 
samt er vikar i Spiloppen.  I min fritid spiller jeg håndbold her 
i Stenum.

3. Hvilken bog læser du for øjeblikket?
Jeg læser ikke nogen bøger lige i øjeblikket. Den sidste bog jeg 
læste var “1984” af George Orwell i forbindelse med et forløb 
på gymnasiet.

4. Hvor var du sidst henne på ferie? 
Sidst jeg var på ferie, var det en tur på skiferie i Trysil med hele 
familien.

5. Hvad er din drømmebil?
Jeg har ikke nogen drømmebil for tiden, men jeg har for nylig 
købt en gammel golf 2 fra 1988, som jeg er rigtig glad for.

6. Hvad betyder Stenum og/eller Vendsyssel for dig 
Jeg er vokset op i Stenum, ligesom store dele af min omgangs-
kreds også befinder sig i Stenum og omegn. Det fællesskab og 
sammenhold samt den frivillighed, der er i Stenum og omegn, 
gør Stenum til et sted, man har lyst til at være, og hvor man 
har lyst til at deltage og bidrage.

7. Hvad ville du gøre, hvis du vandt 5 millioner i Lotto?
Så ville jeg nok tage min familie med på en god og lang ferie, 
og ellers bare spare resten af pengene op.

8. Hvad er det seneste positive bidrag/handling, du har ydet 
- enten til fællesskabet eller over for en enkeltperson?
Jeg hjælper jævnligt til i hallen til diverse håndboldstævner.

9. Hvilke 3 ting ville du tage med på en øde ø?
Min familie, et spil kort og så mine badebukser.

10. Hvilket job  forestillede du dig, at du skulle have, da du 
var barn?
Da jeg var helt lille, var min helt store drøm at gå i min far og 
bedstefars fodspor og blive landmand. Da jeg blev 10 år, ville 
jeg dog hellere være professionel håndboldspiller.

11. Hvad var det første du sparede op til?
Det første jeg sparede op til, var en computer

12. Fortæl om dine fritidsinteresser
I fritiden spiller jeg håndbold, og ellers nyder jeg at bruge tid 
sammen med min familie

13. Hvordan slapper du bedst af?
En rolig dag derhjemme er altid rart.

Jens sender Stafetten videre til Christina Toft Larsen, Stenum.
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Formanden har ordet!

Tolstrup-Stenum Sognecenter
Hans Henrik Hansen

YES.. så er det snart sommer og det gode vejr 
i de sidste mange uger har bare gjort noget 
godt for os alle. Sommeren betyder et lidt 
lavere akƟ vitetsniveau på alle fronter, dog ikke 
i Sognecenterregi, her er der fuld tryk på, og 
vi har netop overstået en fi n generalforsamling, og på næste 
møde sker der konsƟ tuering af bestyrelsen, men mere om det 
en anden gang.
SkovhyƩ en er ved at være færdig, og der er inviteret Ɵ l indviel-
sesfest, hvor alle er velkommen, og ellers arbejdes der videre 
med masser af nye Ɵ ng rundt om i området, bl.a. skal de sidste 
Ɵ ng på plads med lys osv. ved vores udendørsanlæg, ny fod-
boldbane er ved at tage form, og såvel inde som ude sker der 
hele Ɵ den fornyelse og udbedringer.
Har du en god ide eller andet, du tænker kan være godt for 
vores område, så kom endelig frem med det, og man kan alƟ d 
ringe Ɵ l mig på 23820049 eller få det med på et af vores besty-
relsesmøder.

Tolstrup-Stenum Borgerforening /
Stenum Forsamlingshus
Niels Andersen

Vi håber, at I har haŌ  en god start på året.
Vi har haŌ  gang i mange spændende akƟ viteter, 
og det glæder os at kunne dele lidt nyt med jer. 
Siden sidst har vi haŌ  en stemningsfuld El-
vis-koncert, som blev taget rigƟ g godt imod – 
tak Ɵ l alle jer, der deltog og skabte en fantasƟ sk aŌ en.
Derudover har vi aĬ oldt vores generalforsamling, hvor vi fi k talt 
om både stort og småt. En særlig glæde er det at kunne byde 
velkommen Ɵ l tre nye medlemmer i foreningen – vi ser frem Ɵ l 
at samarbejde og skabe gode oplevelser sammen.
Vi arbejder fortsat for borgerforeningen og det fællesskab, der 
binder os sammen. Har du idéer, lyst Ɵ l at deltage eller bare vil 
høre mere, så tøv ikke med at tage kontakt.

Vesterkirken
Kai Rasmussen

Et dejligt forår går på hæld, og vi ser frem 
mod sommeren, hvor lune sommeraŌ ener 
og solskin er i vente. 
I Vesterkirken har der i foråret været mange 
dejlige arrangementer og Ɵ ltag for vores 
børn og unge. Blandt andet Kids-weekend for alle børn, credo-
døgn for skønne teenagere og en stor legedag for et bredt 
udsving af alder. 
Vi ser frem Ɵ l at kunne tage kirkesalen i brug igen eŌ er branden, 
hvilket forhåbentlig sker inden sommerferien.
I sommeren ser vi frem Ɵ l blandt andet årets Børnelejr og Teen-
agelejr, som mange frivillige fra kirken vil stå for. 
I starten af eŌ eråret kan vi fejre 25-års jubilæum, og forbere-
delserne Ɵ l denne festdag er også i fuld gang. Vi glæder os Ɵ l at 
invitere Ɵ l denne dag.
Jeg ønsker alle en dejlig sommer.

Tolstrup-Stenum Idrætsforening
Iben Bundgaard

Så er endnu en generalforsamling afholdt, hvor 
vi har haft lidt udskiftning, Klaus og Camilla Lay-
bourn er udtrådt af bestyrelsen som supplanter. 
I deres sted er valgt Hanne Kjelgaard og Heino 
Trudslev. 
Vi har afholdt en skøn medhjælperfest, med sjov underholdning 
fra Fitness, tak for det. Som sædvanligt skulle der udnævnes et 
æresmedlem, og i år blev det Kaj Andersen, som har arbejdet 
for vores idrætsforening i mange, mange år - så udnævnelsen er 
meget vejfortjent.
Vi har fået malet i klubhuset. Men vi mangler at male cafeteria 
og dørene. Så nu skal vi til at indrette lokalerne med de nye 
møbler. Det bliver virkelig spændende. 
Vi er p.t. i fuld gang med at lægge de sidste kræfter i arbejdet 
med planlægning af sommerfesten, som vanligt i uge 26, og i år 
fra lørdag den 21. juni til fredag den 27. juni. 
Og husk også at sætte X i kalenderen den 15. august, hvor vi skal 
være med i Lokaldysten. Vi skal kæmpe mod Ø. Brønderslev som 
sidste år - og også Jerslev i år. Så vi skal alle mand af huse, så vi 
kan beholde pokalen i Stenum..

Og endelig inviterer vi også til reception lørdag den 
16. august i anledning af TSI's 75 års jubilæum  

De4Kirker
Ole Krogsgaard

Foråret…. Måske den dejligste Ɵ d på året, med 
nye konfi rmander, elever der afsluƩ er skolen, 
nyudsprungne studenter mv. Vi er på vej Ɵ l 
sommer. 
I menighedsrådet er vi i gang med en del 
projekter. Planer om renovering af Stenum kirke har vi arbejdet 
med i fl ere år. Vi nærmer os et færdigt projekt, som vi glæder 
os Ɵ l at fortælle mere om.
Alle 4 kirkegårde har nu fået en udviklingsplan. Og især på 
Øster Hjermitslev kirkegård kan fornyelsen ses.
Siden eŌ eråret 2024 har vi med Tine Zinck Damgaards ansæt-
telse kunnet Ɵ lbyde særlige familiegudstjenester med eŌ erføl-
gende spisning. Tak for opbakningen Ɵ l både børn og voksne. 
Og tak for samarbejdet Ɵ l vores lokale skoler, vi sæƩ er pris på 
besøg i kirkerne af skoleklasser med nysgerrige børn og unge.
Der er kommet ny medarbejder på Thise kirkegård, hvor Lone 
Kirkebak får sine primære opgaver som gravermedhjælper. 
Velkommen Ɵ l Lone! Og tak Ɵ l BriƩ a, som har været en værdsat 
medarbejder de sidste 4 år. BriƩ a har skiŌ et job her i vinter, og 
vi ønsker held og lykke fremover.
Også vores dygƟ ge organist, Lone Frederiksen, har fået nyt 
arbejde. Pr. 1. maj stoppede Lone som fastansat, men heldigvis 
kan vi stadig trække på hende som vikar. Tak Ɵ l Lone for din Ɵ d 
her ved de4kirker, vi har nydt musikken.
Afslutningsvis vil vi fra menighedsrådets side gerne ønske 
Ɵ llykke Ɵ l alle nye konfi rmander/ afgående elever/ studenter, 
og der skal lyde et ”Held og Lykke” fremover med livets nye 
udfordringer.

Tolstrup-Stenum Friskole
ChrisƟ an Damsgaard

På TSF fik vi afholdt årets generalforsamling i 
slutningen af april, som vanligt uden den store 
dramatik. Vi måtte efter lang og tro tjeneste 
sige farvel til Rikke Thomasberg i bestyrelsen, 
da hun ikke ønskede at genopstille. I stedet 
blev Stine Østergaard valgt ind. Tak for indsatsen til Rikke og 
velkommen til Stine. 
Herudover nærmer skoleåret sig hastigt sin afslutning. 
9. klasserne har allerede haft sidste skoledag, de skriftlige prø-
ver er allerede overstået, og de mundtlige prøver venter snart. 
Før vi får set os om, står vi igen midt i det sikreste tegn på som-
merferiens start, nemlig årets sommervedligehold. 
Vel mødt med masser af energi og godt humør, når vi kommer 
dertil. 
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Lokalhistorisk Arkiv/ Lokalområdet
Vi samler, opbevarer og formidler Tolstrup-Stenums og Ø. Hjermitslevs sogne.
Alt det materiale, vi har i arkivet, er foræret til os. Hvis du har noget, vi må få eller låne (vi kan kopiere og scanne), tager vi med 
glæde imod.
HUSK: Vi findes også på www.arkiv.dk 
Der ligger en hel del, som er værd at kigge nærmere på. Så kig ind i arkivet på Stenum Friskole. Indgang ved flagstangen, hvor vi 
hører til.

Vi holder åbent i arkivet hver tirsdag fra 19.00-21.00 LUKKET JULI MÅNED
Så kom endelig og kig i bøgerne – og har du nogle spørgsmål, skal vi forsøge at hjælpe.
Alle er velkomne.

Vi er gået i gang med at lave efterfølgeren til bogen ”Vor egns historie 2. 
Den skal fortælle om årene fra 1982 og frem til i dag. Så alt materiale mod-
tages med kyshånd. Vi vil starte ud med Filholmvej 5 og til og med nr. 84. 
Har du kendskab til, hvem der har boet i husene, vil vi gerne vide det.  Må-
ske en god historie. Så kom og besøg os i arkivet eller skriv til os med din 
viden. Alt har interesse….
Indgang ved flagstangen på skolen. 

Husk at betale kontingent for resten af året. Der kan betales kontant i arki-
vet, eller på MobilePay til 304065. Pris 75,- kr. pr. person.
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Lokalområdet
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Vesterkirken 

Kommende gudstjenester:

AlƟ d kl. 10.30 – hvis ikke andet er anført: 

08.06.  Johannes Hansen
15.06.  Simon Linde
22.06.  Jonatan Ranjansen
29.06.  Jens Peder Pedersen
06.07.  Gudstjeneste
13.07.  Sommerferie
20.07.  Sommerferie
27.07.  Sommerferie
03.08.  Gudstjeneste
10.08.  Bjarke Christensen
17.08.  Gudstjeneste
24.08.  John Nielsen
31.08.  Bergur Skovgaard

Lederråd
Formand: Kai Rasmussen, laikairas@gmail.com, 
tel. 23 71 24 75
Ole Olesen, olevingaardolesen@gmail.com, 
tel. 21 23 35 54
Jonatan Ranjansen, jonatanranja@gmail.com, 
tel. 60 14 09 44
Per Svenningsen, phsv69@gmail.com,
tel. 41 66 02 57
Lars Thomsen, lars.thomsen98@gmail.com,
tel. 20 91 16 45

Credo
Aldersgruppe: 7.klasse – 10. klasse
Tidsrum: Hver torsdag kl. 19-21.30
Mere info på facebookgruppe ”CREDO 2025”
Kontakt: Sofi e Hansen, tlf. 23 92 74 57

Juniorklub
Aldersgruppe: 2. klasse – 6. klasse
Tidsrum: Første fredag i hver måned kl. 19-21
Mere info på facebooksiden ”Junior VK”
Kontakt: Sofi e Hansen, tlf. 23 92 74 57

Ungdom:
Aldersgruppe: 17+
Tidsrum: Spontant, kontakt Sofi e for yderligere info
Kontakt: Sofi e Hansen, tlf. 23 92 74 57

Spejder:
Aldersgruppe: 7 år – 18 år
Tidsrum: Hver Ɵ rsdage, kl. 18.30-20
Kontakt: Claus Thomsen, tlf. 27 21 68 63

For yderligere info:

Tjek vores facebookside ”Vesterkirken”
Tjek vores hjemmeside www.vesterkirken.dk
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Vesterkirken 
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Vesterkirken 
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Lokalområdet

Ny hjemmeside-portal
Idéen til at skabe en ny portal for vores lokalområde har 
rumsteret i et par år, er jo et forslag fra et tidligere visions-
møde, men her de seneste måneder er arbejdet intensi-
veret - og vi 3 i arbejdsgruppen kan nu præsentere første 
udgave af 

www.tolstrup-stenum.dk.

Det er meningen, at alle lokale foreninger får adgang til at 
lægge deres arrangementer op i kalenderen og lave ind-
læg til portalen under egne sider, og vi håber, at I alle vil 
være med, så det kan blive en dynamisk hjemmeside, hvor 
man altid lige kan orientere sig om det, der rører sig i Tol-
strup-Stenum og omegn.
Vi har allerede lagt diverse informationer op, som vi har haft 
kendskab til dem lige nu.
Inden længe vil foreninger og institutioner blive kontaktet 
og få nærmere information om det praktiske, men I kan allerede nu læse det, vi har lagt op om lokalområdet, bl.a. også om årets 
sommerfest.
Vi håber, at I vil tage godt imod initiativet.
Har I forslag til opslag og ændringer, hører vi gerne fra jer, ligesom gode idéer til indhold også vil blive værdsat.
Gå ind og kig på siderne - og meld gerne tilbage - vi ved, at der er sider, der stadig mangler informationer - men skriv endelig til 
os, hvis I har kommentarer.

Venlig hilsen
Rikke Christiansen, Michael Zajontz og Birte Holst Andersen
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Vibeke Dørup

TSI fælleskonƟ ngent koster 750,- kr. 
Vi har i TSI kun et konƟ ngent for vores medlemmer mellem 
0 og 15 år. Og fælleskonƟ ngent gælder i 12 måneder fra 
betalingsdatoen. 

For at kunne Ɵ lmelde sig FælleskonƟ ngent, skal I opreƩ e 
jeres barn som medlem via www.tsi-stenum.dk. 

HereŌ er Ɵ lmeldes barnet via FælleskonƟ ngent Ɵ l børn (i 
feltet ovenfor), hvor betalingen også foretages. Og perio-
den forlænges automaƟ sk eŌ er 12 måneder, medmindre I 
vælger at aĩ ryde konƟ ngentet.
For kun 750 kr. kan børnene deltage i alle akƟ viteter i alle 
TSI’s afdelinger i 12 måneder fra den dato, hvor betalingen 
sker. 
EŌ er betaling kan I Ɵ lmelde børnene Ɵ l de forskellige 
idrætsgrene eller fx Grønhøj, enten via afdelingerne eller 
direkte i Conventus.

Se www.tsi-stenum.dk. - MedlemsopreƩ else & 
FælleskonƟ ngent Ɵ l børn

Jeg må ærligt indrømme, at jeg var noget overrasket, da jeg 
en aften havde et ubesvaret opkald og en besked fra Birte, 
om jeg ville skrive et lille indslag i lokalbladet. Det havde jeg 
alligevel ikke set komme. Jeg er selvfølgelig glad og en lille 
kende stolt over, at jeg må få lov til at bidrage til dette lille 
fine blad. 
Mit navn er Vibeke Dørup, født Andreasen, og jeg er datter af 
Keld Andreasen og Kirsten Sørensen. Jeg er vokset op på Fug-
lekongevej sammen med min tvillingesøster Dorthe, i huset 
hvor mine forældre i dag stadig bor. 
Jeg betragter i stor grad Stenum som min families by, da begge 
mine forældre er født og opvokset i henholdsvis Stenum og 
Tømmerby. Ligesom mine forældre, bor min bedsteforældre, 
Inger og Harry Sørensen, stadig i huset, hvor de opdrog deres 
fire børn på Gærdesmuttevej. Stenum betyder altså noget 
ganske særligt for mig. 
Som begge mine forældre har jeg gået på friskolen, og jeg 
mindes det ofte med et lille smil på læben. Jeg husker det som 
en meget glad tid, hvor mange rigtig gode venskaber blev til 
og den dag i dag stadig lever i bedste velgående. 
Jeg tog 10.klasse på idrætsefterskolen Aabybro Efterskole og 

dernæst tog jeg en STX på Brøn-
derslev gymnasium.  
I 2011 da jeg havde færdiggjort 
gymnasiet, valgte jeg at holde 
et sabbatår. Jeg rejste to måne-
der til Nepal sammen med en 
gruppe unge mennesker, som 
havde bestemt sig for at opleve 
samme eventyr. Helt fremmede 
var de dog ikke alle sammen, 
da min søster Dorthe også var 
med – det var nu ganske rart. 
Den første måned stod på en 
masse naturskønne og kulturel-
le oplevelse såsom riverrafting, 

vandreture i bjergene, templer i Tibet og solopgang med 
udsigt til Mount Everest. Den sidste måned boede vi i mindre 
grupper på børnehjem rundt om i Katmandu (hovedstaden i 
Nepal). Her hjalp vi typisk med at følge børnene i skole, lektie-
hjælp og en stor portion hygge og leg.  
Efter mit sabbatår trængte jeg til luftforandring og flyttede 
til smilets by for at studere på universitet. Sikke en fagre ny 
verden! Her var supermarkedet 1 min. væk, og bussen kørte 

hvert kvarter. Endda stadig efter kl. 17 
og både lørdag og søndag. 
Ved siden af min bachelor i Erhvervs-
økonomi, arbejdede jeg i Føtex og 
senere i Logistikafdelingen på Salling 

Groups hovedkontor. Den sidstnævnte stilling var i høj grad 
medvirkende faktor til, at jeg i dag har en kandidat i Logistik 
og Supply Chain Management.  
I 2018 fik jeg mit første rigtige voksenjob hos en privatejet 
virksomhed, Guldmann. Vi producerer bl.a. hjælpemidler til 
mennesker med funktionsnedsættelse og arbejdsredskaber 
til deres hjælpere. Her arbejder jeg stadig den dag i dag, i en 
stilling som Supply Chain Specialist.  
Selvom jeg, dengang jeg flyttede fra Stenum, tænkte, at jeg 
aldrig selv ville slå mig ned i så lille en by, bor jeg ironisk nok i 
dag i Vitten, en lille landsby (endda mindre end Stenum) lige 
nord for Århus. Her 
bor jeg med min søde 
mand, Magnus og 
vores to dejlige børn 
Julius (3 år) og Victo-
ria (11 mdr.). 
Selv om der arrange-
res en række fælles 
aktiviteter, er der 
langt fra den samme 
fællesskabsfølelse, 
som følger med skole- og foreningslivet, som findes i Stenum. 
Det er virkelig beundringsværdigt, og jeg er meget taknemlig 
for de værdier, jeg har fået med derfra. 

Tak for, at I gad at læse med. 
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De4kirker
Kontaktpersoner 

Menighedsrådet
Formand: Ole Krogsgaard, 20 78 71 03, 
krogsgaardthise@live.dk
Næsƞ ormand: Susanne Kristensen, 21 66 66 48, 
susannekristensen56@gmail.com
Sekretær BeƟ na Leed, tel. 23 44 55 57, beƟ na.leed@gmail.com
Kontaktperson: Bodil Hemmingsen, tel.  30 51 88 65, 
andersogbodil@gmail.com 
Kasserer: Valdemar ChrisƟ an Larsen, 
smoerkrogen43@gmail.com
Kirkeværge: GiƩ e Nørgaard Møller Nielsen, 61 54 26 47, 
giƩ emoellernielsen@outlook.dk
Knud Larsen Pedersen, knudp.fi lholm@gmail.com
Susanne Elisabeth Jensen,  farmor5@hotmail.com
LiseloƩ e Møller Østergård,  LiseloƩ e.mo10@gmail.com
Susanne Grethe M G Krogsgaard, s.p.krogsgaard@nordfi ber.dk
Lone Malund Jensen, lonemalund@gmail.com
Nina Grabow Larsen, hedegaardgrabow@gmail.com
BriƩ a Larsen, cathbrit28@gmail.com

Menighedsrådets mail: 8412@sogn.dk

  Gudstjenesteliste

(med forbehold for 
ændringer)

Nyƫ  ge navne/info: 
Sognepræst og provst 
Lise Lundgreen, 
51 44 00 78, llun@km.dk 

Sognepræst Tine Zinck Damgaard,
23 60 45 22, tzd@km.dk

Menighedsrådets mail: 
8412@sogn.dk

Hjemmesider: 
www.de4kirker.dk
www.facebook.com/de4kirker 
www.broenderslevprovsƟ .dk 

Kirkegårdskontoret
Kirkeladen tlf. 98 83 80 49 - kirkeladen@mail.dk
Graver: Allan Havsager Christensen, 25 13 81 83
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De4kirker

Alle arrangementer er gratis, hvis ikke andet er anført.

Søndag den 15. juni, kl.10.30, ved Kilden, Thise

Friluftsgudstjeneste
Vi fejrer sommerens begyndelse med en gudstjeneste ledet af provst Lise Lundgreen. Gudstje-
nesten holdes udendørs i de naturskønne omgivelser ved Kilden.
Voksenkoret vil bidrage med deres sangkunst ved denne stemningsfulde gudstjeneste. 
Efterfølgende inviteres der til kirkekaffe, og vi håber på at kunne nyde det gode sommervejr.

Torsdag, den 19. juni, kl.10.30, i Kirkeladen, Stenum

Højskoleformiddagssang
Lise Lundgreen og Lone Frederiksen inviterer igen til et par timer med fortælling og sang fra Højskolesang-
bogen i Kirkeladen. 
Der er kaffe på kanden og god tid til at snakke i pausen.

Søndag den 31. august, kl. 16.00, vd Kirkeladen, Stenum

Musikalsk friluftsgudstjeneste 
Traditionen tro er der friluftsgudstjeneste i telt ved Kirkeladen i Stenum i slutningen af august.
Sognepræst Tine Zinck Damgaard vil lede os igennem denne gudstjeneste. 
Der vil være musikalsk underholdning undervejs, og efterfølgende serveres der pølser mm. fra 
grillen.
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Lokalområdet

STUK 
startede op her i foråret - og vi må sige, at det har været 
en stor succes, idet vi har haft ca. 40 tilmeldte til de 2 
klubaftener, tirsdag aften for elever fra 6.-9. klasse og ons-
dag for elever fra 4. og 5. klasse, begge aftener kl. 18.00 - 
21.00. Og vi har fået tilgang af et par medlemmer til vores 
klub fra andre klubber i området. 
Vi fik fra Ungdomsskolen tildelt 6 ekstra timer, som vi 
brugte på en fredags-hygge-aften med pizza og aktiviteter.
På klubaftenerne har der været aktiviteter både i klubloka-
lerne, på gangen og i gymnastiksalen, og de aftener, hvor 
vejret var til det, har vi også været på udefitness-banen.
Vi starter op igen til september, hvor der skal ansættes 
yderligere en medarbejder ud over Signe og mig. I kan 
læse mere om det i næste nummer af Ved Stenen og på 
Facebook.
Vi håber, at ele-
verne fra 8. klasse 
også vil fortsætte 
i klubben, når 
de kommer i 9. 
klasse.
Der er planer om 
flere spændende 
aftener, bl.a. ture 
ud af huset, så vi 
håber, at der fort-
sat vil være op-
bakning til STUK.

Martin Møller 
Nielsen



42



43

Forsamlingshuset

PRISER 

Følgende priser er gældende for leje af Forsamlingshuset - for nærmere information kontakt Iben på mail 
udlejning@stenumforsamlingshus.dk. Der kan gå op til 4 hverdage inden du får svar retur. 

Du kan melde dig ind i foreningen Stenum Forsamlingshus, og herefter som enkeltperson få rabat ved leje 
af huset og til udvalgte arrangementer.  

Hvis du melder dig ind som virksomhed/institution/forening får du rabat ved leje af Stenum forsamlingshus 
og mulighed for lån af lokaler til bestyrelsesmøder og generalforsamlinger. 

Dog kræves 1 års medlemsskab forud for lejemålet.  

 

 Udlejningspriser Medlemspris Normalpris 

Langt arrangement - kun Weekend:     
Salen Stenumstue og køkken  2.200 kr.  2.600 kr. 

Kort arrangement/ herunder begravelseskaffe - kun 
søndage fra kl.12 og hverdage: 

    

Salen Stenumstue og køkken  800 kr.  1000 kr.  
Salen  600 kr. 800 kr.  
Stenumstuen 300 kr  500 kr 
Køkken 300 kr.  500 kr.  

Weekendpris      
Salen Stenumstuen og køkken 3.000 kr.  3.500 kr.  

Timepris:     
Timepris for tilkøb af enkelttimer ved arrangementer 100 kr. 150 kr. 

Depositum:     
Depositum   1.500 kr. 3.000 kr. 

  Langt arrangement: Udlejning fra kl. 10.00 om middagen den første dag til kl. 10.00 næste formiddag. 

 Kort arrangement: Lejemålet er maks. 5 timer. Tidspunktet for lejemålet aftales ved bestillingen og 
fremgår af lejekontrakten. 

 Weekendpris: Udlejning typisk fra fredag kl. 16.00 - til søndag kl. 12.00 - eller efter nærmere aftale. 
 Timepris: Leje af lokalerne til borddækning, forberedelse af mad, oprydning m.m. kan tilkøbes som 

enkelttimer i forlængelse af arrangementet 
  I weekender og helligdage udlejes salen og køkkenet kun samlet, og tilkøb af timer er ikke muligt, 

med mindre lokalerne ikke er udlejede. 

Det gøres opmærksom på, at rengøring foretages af lejer, ved mangelfuld rengøring udføres det på lejers 
regning for 300 kr. pr. time og fratrækkes depositum. 

Rengøringsanvisning, som hænger på væg i køkken, skal følges, og der må kun anvendes de 
rengøringsprodukter, som forefindes på rengøringsvogn. 

Depositum skal indbetales senest 4 dage, efter at reservationen er bekræftet. Ved manglende 
indbetalinger bortfalder kontrakten/reservationen.  DEPOSITUM ER IKKE EN DEL AF LEJEN 

Lejen skal betales 2 måneder før arrangementet. 

Når lokalerne afleveres, besigtiger parterne det lejede og skriver eventuelle mangler ned i en 
afleveringsprotokol. 

Depositum afregnes senest 14 dage efter lejemålet. Ituslået porcelæn og lignende skader afregnes med 
gældende takster, som er købspris + 50 %. 
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